
Declaratia privind conduita etici gi

neimpticarea in practicifriuduloase gi de corupere (F3.4)

Data 28.11.2018 I.Ms.p. spitalul clinic de psihiatrie

[denumirea o fertantului]

1. Nici unul dintre angajafii, companionii, agenlii, actionarii, consultantii, partenerii
nogtri sau rudele sau asociafi ai lor nu este in relafii care ar fi putut considerate ca
un conflict de interese, conform prevederilor din documentele de atribuire.

2. in cazul in care vom afla despre faptul unui conflict poten[ial, vom raporta imediat
informa(ia respectivd cdtre autoritatea contractantd.

3. Nici unul dintre angaja{ii, companionii, agen{ii, ac{ionarii, consultantii, partenerii
nogtri.sau,,{udele.,sau, asocia{ii ai lor nu a fost angajat in practici de corupere,
escrocherie, complotare, constrtngere sau alte practici anticoncuren{iale inprocesul

, ' pre$itirii' ofertei: 
"din'*cadrul , prezentei licitatii, conform prevederilor din

documentele de atribuire, punctul IPO10.
4. 'in legdturd cu progedura respectivd de licitalie qi cu orice contract care, eventual,

ne va fi adjudecat careniltat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate nici un
fel de plifi c6tre angaja{ii, companionii, agen[ii, acfionarii, consultan{ii, partenerii
noqtri sau rudele torr,care sint implica[i in achizitia public6, implementarea
contractului $i aprpbgeEnHtilor conffactuale in numele autoritdfli contractante.

' ' l ;  
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Semnat 28.11.2018

Nume: Gritiuc ' '. 'Alexei '

Func{ia in cadrul companiei: _dir. Fil Chisinau

a) Denumirea companiei: SLAVENA-L{IX
L.$.
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